【２０２５年３月以降の新たな旅券の取組について】

１　旅券の仕様変更と申請から交付までの必要日数の増加
（1） ２０２５年３月２４日から、旅券の偽変造対策を強化するため、人定事項ページにプラスチック基材を用いた「２０２５年旅券」の発給開始を予定しております。
（2） 来年３月２４日以降は、旅券が日本国内で作成され、当館まで配送されることとなるため、約１か月～１か月半程度の日数を要することとなります。
（3） 現在と比べて旅券の発給に時間を要することになるため、この機会に改めて現在お持ちの旅券の有効期限が十分かご確認いただき、早めの旅券の切替申請をご検討下さい（旅券の残存有効期間が１年未満の場合に切替申請が可能です）。
（4） なお、具体的な交付日については、申請時に予定時期（目途）をお伝えしますが、交付準備が整った段階で再度ご連絡します（窓口での書面申請の場合は電話連絡、ORRネットでのオンライン申請の場合は登録されたメールアドレスにメールを送信します。）。

　　２０２５年旅３月以降の新たな旅券の取組について（外務省HP）
　

２　旅券発給・遠隔地居住者の旅券オンライン申請の推奨
２０２５年３月２４日以降、遠方にお住まいの方におかれては、是非オンライン申請の利用を御検討ください。
十分に時間をもって（２ヶ月以上前に）オンライン申請頂ければ、領事出張サービス時に旅券を交付することも可能ですし、来館いただくのは交付の際のみとなります。電子申請の利用方法は、こちらから御確認ください。
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